

储户抬来两编织袋硬币存钱

银行5名员工用了2个多小时才清点完毕

信阳消息(记者 王洋) 两大袋一元硬币,总计3.5万元,银行动用5位员工,花费两个多小时清点完毕……近日,市民刘先生先生在工商银行办理的一次存储业务,让银行工作人员与硬币来了一次“清点大战”。

据工商银行信阳分行营业部大堂经理徐愉介绍,当日,市民刘先生等人抬着两编织袋走进营业部,急切询问能否帮忙存入。“我们打开一看全都是一元硬币,虽然工作中我们也碰到过类似的情况,但每次只有几千块钱,这次是我们见过的最大一笔。”徐愉告诉记者。

通过沟通,原来刘先生所存的硬币是其单位发给员工的工资福利,因急等用钱,所以想来存储,谁知跑了几家银行都碰了一鼻子灰,抱着试试看的心里,刘先生又来到工商银行信阳分行营业部。

“当时正赶上代发单位人员工资、缴纳社保等关键时期,



银行员工正在清点硬币

我们对外的4个服务窗口都非常忙。”徐愉说,看到刘先生焦急的神情,他们最终还是决定帮助他。

由于没有硬币点钞机,营业部从后台调来5名工作人员,加班加点进行拆封、清点,足足花了

两个多小时才将3.5万元硬币清点清楚。“当时就一个感觉——很累,手、胳膊都是酸的。”徐愉告诉记者,后来这些硬币全部兑换给了一家超市,“超市派了3个青年人费了好大劲才抬回去,可想而知有多重了。”

说好的“高端家纺”到手却质量极差

亲,“免费赠送”的把戏你还信吗

信阳消息(见习记者 李倩) “价值619元的‘高端家纺’四件套免费送,你只需要支付运费就可以了,遇到这样的‘好事’,千万别轻信。”昨日上午,市民张先生就收到了这样的快递,并为此支付了39元运费。结果发现,所谓“高端家纺”四件套变成了三件套,且质量极差。

“几天前,我看微信朋友圈一位好友发的信息说朋友的店开业免费赠送价值619元的高端家纺四件套,活动真实有效。”张先生说,自己就是因为看到了朋友的店开业想着支持一下,才加微信好友将信息转发至朋友圈的,没想到却是上当的开始。

“说的是四件套,寄来之后,只有两个枕套和一个床单,最有分量的被罩却没有了,而且质量非常差,洗一次估计就可以扔进垃圾桶里了。”张先生说,当时和店家沟通的是一个很好看的样式,寄来的实物和图片相差甚远。

面对毫无用处的三件套,张先生想退货,却发现快递单上除了一个订单号之外,没有发件人的任何信息,地址、姓名、联系方式都没有。

随后,张先生通过网络查询快递单号,只能查到是上海寄来的。对于此次经历,张先生很无奈地说,“就当花钱买个教

训吧。以后再也不会相信‘免费领取’的信息了”。

和张先生有类似遭遇的还有很多。“这样货到付款的快递数量有时多,有时少,平均每天都有几件。”某快递公司多名快递员介绍。尽管,快递发货地不同,但共同之处都是快递单上没有发件人的任何信息,都需要代收货款而且都是小件。

“现在这种骗局已经屡见不鲜了,希望广大市民能够注意。”市工商局的工作人员说,在微信朋友圈里一般以“我已经领了,是真的哦。”“点赞就能领,亲们赶紧哦。”等这样宣传效果明显的信息就要注意,避免上当受骗。

叫卖流浪猫狗

这个屠宰摊位被查处

信阳消息(记者 周静) 近日,网友格格(化名)向本报反映,称位于新华市场内有一家疑似经营未经检疫的猫狗屠宰摊位,由于猫狗来源不明,又无法得知有无检疫证明而存在食品安全问题,希望相关部门调查。

21日上午11时,记者在现场看到,屠宰摊位位于新华市场最里面的一排民房。据知情者透露,这是一个常年收购屠宰狗肉的档口,再往前走右边是一个宠物市场,卖各种宠物猫狗。”在附近

工作的曹女士称。

当日下午4时许,接到举报后,执法部门到达现场对该屠宰摊位进行查处。

昨日,记者采访了浉河区动物卫生监督所陈所长,“根据《中华人民共和国动物防疫法》第二十五条第三项以及七十八条,对该摊主进行了处理,目前处理结果还在申诉期。”陈所长表示,现在市场上的猪肉、牛肉从饲养、销售、屠宰到检疫,都有较为严格的监管程序。“而对狗肉的检疫,目前还缺乏相关规范,因为国家没

有制定出台犬类动物的屠宰检疫规程,无法实施对犬类动物的屠宰检疫。市场流通的狗肉产品因没有经过食品卫生监督部门检疫,存在一定的安全隐患。”

“我们根据群众举报和现场检查,计划下一步将联合辖区办事处、工商、公安、畜牧、市政等部门,对该市场内涉嫌违法销售猫狗肉的行为开展集中整治,发现违法行为由各部门按职责分工从严从重查处。”浉河区食药监局工作人员表示,“市民一旦发现猫狗肉疑似有质量问题,都可以向我们举报。”



民生无小事 件件得落实

渣土车扬尘污染——整治

市民刘先生反映,工十一路西段夜晚经常通行大量未覆盖的渣土车,严重影响居民出行,希望予以处理。

接电后,市长热线办公室立即通知信阳高新区管委会(电话:3796688)办理。经查,反映情况属实。高新区管委会从11月30日开始,已成立渣土夜查联合执法组,对扬尘污染等现象进行重点整治,强化对工五路、工十一路等重点路段的管控,夜晚如发现渣土车违规拉运、违规施工,立即责令停工,并采取处罚措施。

电动车充电存隐患——整改

市民李先生反映,平桥区园丁园小区的部分业主在楼道内私拉电线给电动车充电,存在严重的安全隐患,希望帮助解决。

接电后,市长热线办公室立即通知平桥区政府(电话:3772020)办理。经查,反映情况属实。经协调,该小区物业公司已承诺为园丁园小区建设供业主停放电动车的停车棚及充电设施,彻底解决业主电动车停放和充电问题,以达到消除安全隐患的目的。在小区停车棚和充电设施没有建成以前,责成该物业公司加大日常宣传和管理力度,确保消防安全。

公交卡未能办理——解决

市民郭先生反映,其需要办理老年公交卡,但是红星居委会称不需要开证明,导致其至今未能办理成功,希望帮助解决。

接电后,市长热线办公室立即通知浉河区政府(电话:6604760)办理。经查,按规定要求,办理老年公交卡需要在户口所在地办理,而不是在居住地办理。郭先生虽居住于五星辖区,但户口所在地属金牛山乡社区。经引导,郭先生已在金牛山乡社区办理了老年公交卡。

抚恤金未能领取——核查

浉河区喻先生反映,其父亲的死亡抚恤金未能正常领取,希望帮助解决。

接电后,市长热线办公室立即通知浉河区政府(电话:6604760)办理。经查,喻先生不能正常领取抚恤金,是因为其未能按要求提供相关证明。根据有关规定,离退休人员死亡后,可以按规定享受丧葬补助费和一次性抚恤金等死亡待遇,但必须按要求提供医学死亡证明、火化证明和户口注销手续;对于居住在偏远地区或死亡在家的离退休人员,其家属无法提供医学死亡证明的,须提供村委会出具的死亡证明。目前,喻先生已提供了其父亲出生地村委会开具的证明,其父的死亡丧葬费已核算完毕,将于2016年12月底发放到位。

(首席记者 韩蕾 整理)